

В защиту окружающей среды

В Агдаме состоялось заседание рабочей группы по вопросам экологии

Очередное заседание рабочей группы по вопросам экологии Межведомственного центра, действующего при Координационном штабе, созданном для централизованного решения вопросов на освобожденных территориях Азербайджанской Республики, прошло 25 декабря в городе Агдам.

В заседании, состоявшемся в конференц-центре Агдама, приняли участие представители соответствующих государственных учреждений, состоящие в рабочей группе, сотрудники Специального представительства Президента Азербайджанской Республики на освобожденных территориях, входящих в Карабахский экономический район (за исключением Шушинского района), Специального представительства Президента Азербайджана в Лачинском, Губадлинском, Джебраильском и Зангиланском районах, входящих в Восточно-Зангезурский экономический район, а также юридического лица публичного права службы восстановления, строительства и управления №1 и №2 Восточно-Зангезурского экономического района.

На встрече члены рабочей группы и представители других приглашенных учреждений обсудили вопросы, связанные с природоохранными мероприятиями на освобожденных территориях, входящих в Карабахский экономический район, проведением мониторинга и изучением биоразнообразия региона, инспекцией минеральных ресурсов и подземных вод, организацией эффективив-



ного использования месторождений полезных ископаемых, применением современных технологий, поставками сырья, необходимого для дорожно-строительных работ, работами по реконструкции систем питьевой воды и водоотведения в городе Агдам, восстановлением и развитием объектов мелиорации и водного хозяйства, развитием «зеленой» энергетики в Карабахском и Восточно-Зангезурском экономических районах и повышением качества экологической среды.

Участники были проинформированы о «зеленых» технологиях, применяемых в городе Агдам, их влиянии на окружающую среду, проектах дорожной инфраструктуры, утилизации твердых бытовых отходов на освобожденных территориях, а также об эффективном управле-

нии строительными отходами, образующимися при сносе в Карабахском экономическом районе, и их повторном использовании в качестве сырья.

Состоялось также обсуждение вопросов, связанных с управлением твердыми бытовыми отходами на освобожденных от оккупации территориях.

Специальный представитель Президента Азербайджанской Республики на освобожденных территориях, входящих в Карабахский экономический район (за исключением Шушинского района), Эмин Гусейнов затронул ряд экологических проблем, которые должны быть решены в ближайшее время, и обратился к членам рабочей группы взять под контроль решение этих вопросов.

Глава рабочей группы, замести-

тель министра экологии и природных ресурсов Вугар Керимов в своем выступлении отметил, что проведение в Азербайджане столь важного мероприятия, как 29-я сессия Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP29), является показателем доверия, оказываемого международным сообществом Азербайджану.

Он проинформировал участников заседания о Распоряжении Президента Азербайджанской Республики об объявлении 2024 года в стране «Годом солидарности во имя зеленого мира».

После мероприятия его участники ознакомились с работой объекта по переработке строительных отходов, образующихся при сносе, действующего на территории села Кенгерли Агдамского района.